
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 5 NOVEMBRE 2025 
 

Séance animée par les trois référentes CME : Ouided, Daïa et Chérine, accompagnées par l’élue Madame Fernandes 
Lieu : Grande Broues à la Mairie de Givors. 
 

1. INTRODUCTION ET INCLUSION (9H30-11H00) 
 
1.1 Etat des présences 

Sur les 20 enfants élus, 18 étaient présents et 2 absents. 

 
1.2 Ouverture de la séance  

 

Comme chaque année, en début de séance, les enfants se positionnent sur l’arbre des émotions à l’aide d’un 

post-it qu’ils placent sur le personnage représentant le mieux leur état actuel. 

 



 
 
1.3 Présentation des Elus de l’année 2025/2026 
 
Un petit jeu de présentation leur a été proposé : chacun devait inscrire sur un papier une passion ainsi 
qu’une question sur un sujet qui le préoccupe, sans mettre son nom. L’objectif ? Deviner à qui appartient 
chaque papier ! 
Ce fut un moment convivial, propice aux échanges et à la découverte des centres d’intérêt de chacun, 
permettant à tous d’en apprendre davantage les uns sur les autres dans une ambiance détendue et 
curieuse.  
 

2. PRISE DE CONNAISSANCE DES PROJETS (11H00-11H40) 

 
Après une introduction des projets par les référents, les jeunes élus ont été invité à rejoindre un groupe 
pour approfondir leur connaissance des projets initiés par leurs prédécesseurs et votés lors du conseil 
municipal de juin 2025.  
En groupe, ils ont pu découvrir et s’approprier les documents de réflexion et présentation de chacun des 
projets préparés par les élus du CME de 2024-2025. Après ce temps d’appropriation, ils ont commencé à 
faire part des idées qu’ils souhaitent apporter à ces projets, en complément de celles proposées par les élus 
de l’année précédente. 
 
 

- Groupe du projet n°1 « Cour de récréation et équipements sportifs » (Mahiedine, Jean, Teym, Miriam, 
Lydia, Melyna et Omar) :  
 

 
 

Ils souhaitent disposer d’un espace dans la cour de 
récréation où il serait possible d’y installer des 
tapis de gymnastique. Ils aimeraient également 
avoir des ballons en cuir car ceux en mousse 
s’abîment trop rapidement. D’autres propositions 
ont été faites, comme l’ajout d’un potager, la mise 
en place de filets derrière les cages de football, 
ainsi que l’aménagement d’un terrain de foot 
synthétique. Le mot fort « INTEGRATION » revient 
fréquemment dans la réflexion autour de la 
création de ce projet. 



 
- Groupe du projet n°2 « Santé et bien-être » (André, Marie, Imene, Zaynab et Nouri) : 

 

 

- Groupe du projet n°3 « Pour une ville plus propre » (Djamal, Clelia, Neila, Karim, Perrine et Zeyd) : 
 

 

Ils aimeraient créer des espaces pour que les 

animaux puissent faire leurs besoins. Pour garder 

une ville plus propre, ils veulent également réduire 

l’utilisation d’objets en plastique. Concernant les 

écoles, leur objectif est de garder une cour propre 

et agréable pour tout le monde. Pour cela, ils 

proposent de mettre plus de poubelles dans la ville 

ainsi que dans les écoles. Ils aimeraient également 

l’installation de nids pour les oiseaux.  

Avec ce projet, ils veulent faire ce qu’il y a de mieux 

pour notre environnement. 
 

Ils ont une multitude d’idées de recettes, comme par 
exemple le couscous aux fruits. 

Ils aimeraient organiser un grand interclasse où toutes 
les écoles de Givors se retrouveraient au palais des 
sports pour s’affronter lors de différentes épreuves 
sportives (foot, basket, ping-pong, volley-ball…) si 
possible en partenariat avec les associations de la ville. 

Ils souhaitent également mettre en place des séances 
de gymnastique pour tout le monde accompagné de 
musique afin de bouger ensemble dans la bonne 
humeur (pour les grands et les petits). 

 



3.  CONCLUSION (11H40-12H00) 
 

- A la fin de cet atelier, les nouveaux élus ont pu confirmer s’ils souhaitaient rester dans leur groupe 
ou s’ils préféraient en rejoindre un autre : 
 

Santé et bien-être Une ville plus propre Cour de récréation / équipements sportifs  

Jean / Clélia / Neila Zaynab karim 

- Nous reviendrons donc sur ce point lors de la prochaine séance afin de déterminer la composition 
des commissions 
 

Rappel des actualités du CME : 
- Sortie à la cuisine centrale ELIOR lors de la séance du 5 Décembre 2025 : Départ du car à la gare de 

Givors Ville à 9h40 et retour à la gare de Givors Ville à 12h00. L’idéal serait qu’ils préparent leurs 
éventuelles questions avant la séance. 

Pour conclure, la séance s’est achevée par un tour de table durant lequel les élus ont exprimé leur ressenti 
en un mot :  

 
Les retours positifs Les points d’attention 

Bien / cool / génial / adoré / Bien aimé /Parfait  Bof : trop de discussions 

Normal / pas stressé  Trop long : trop longtemps assis 

Super / Top /Spécialement incroyable / Excellent  

 


